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Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу –  Югре
ПРОТОКОЛ № 1-2013
заседания Общественного совета при УМВД России
 по ХМАО – Югре 

20 марта 2013 года                                                                    г. Ханты-Мансийск

	Председательствовал:
	Скворковский Леонид Викторович, председатель Общественного совета при УМВД России по ХМАО – Югре; 

	Присутствовали:
	Романица Василий Иванович, начальник УМВД России по ХМАО – Югре;

	Члены Общественного

совета при УМВД России по округу: 

Приглашенные: 

Сотрудники УМВД 
России по округу: 

	Табаков Сергей Владимирович, заместитель директора ФГУП ВГТРК ГТРК «Югория»; 

Березин Александр Владимирович, директор БУ «Центр искусств для одаренных детей Севера»;
Кравцов Сергей Владимирович, протоиерей, настоятель Храма Покрова Пресвятой Богородицы;
Куриков Владимир Михайлович, советник председателя Думы ХМАО – Югры, академик РАЕН, вице-президент окружной общественной организации «Спасение Югры»;
Ленькина Ирина Альбертовна, директор ООО «ТРК-пресс», главный редактор газеты «МК-Югра»;
Набздорова Ольга Александровна, начальник юридического отдела Окружного фонда развития жилищного строительства «Жилище»;
Нестерова Людмила Филипповна, пенсионер, заслуженный юрист Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

Пинегина Наталья Эдуардовна, генеральный директор ООО «АиФ – Югра»;
Раевский Валерий Георгиевич, генеральный директор автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры ОТРК «Югра»;

Реутов Юрий Ильич, д.т.н., директор АУ «Технопарк высоких технологий»;
Чепель Евгений Станиславович, исполнительный директор ОАО «Ипотечное агентство Югры».
      Аубакиров Ермек Каергельдинович, начальник УОООПиВОИВиОМС УМВД  России по ХМАО – Югре. 

Муравченко Тамара Борисовна, начальник ОИ и ОС УМВД России по ХМАО – Югре;

Ходыкин Игорь Петрович, старший референт ОИ и ОС УМВД России по ХМАО – Югре;

      Пономарева Алена Николаевна, специалист ОИ и ОС УМВД России по ХМАО – Югре.


С приветственным словом к участникам заседания обратился председатель Общественного совета при УМВД России по ХМАО – Югре 
Л.В. Скворковский.

В начале выступления Леонид Викторович напутствовал членов Общественного совета на плодотворную работу в 2013 году. Предложил в ходе заседания рассмотреть вопрос о периодичности проведения опросов по изучению общественного мнения населения округа о работе полиции, наметить приоритетные направления в совместной работе. 

Скворковский довел до сведения присутствующих информацию о том, что Общественная палата округа дала высокую оценку результатам деятельности  Общественного совета при УМВД России по ХМАО – Югре по итогам 2012 года. Особо был отмечен творческий плодотворный подход к работе, активная позиции в работе с молодежью, а также тесное взаимодействие с сотрудниками полиции на территории Югры. 

Докладывая о результатах работы Совета, Леонид Викторович анонсировал в повестке заседания отчет об опросе общественного мнения в автономном округе по отношению югорчан к деятельности полиции. По результатам данного исследования председатель Совета рекомендовал выстроить работу на предстоящий период. 

Начать заседание Леонид Викторович предложил с просмотра видеосюжета о встрече учеников школы № 2 г. Ханты-Мансийска и воспитанников детского дома «Радуга» с чемпионами мира по боксу и парашютно-купольной акробатике, которая была организована членами Общественного совета совместно с сотрудниками ОИ и ОС УМВД России по округу. 

После демонстрации фильма слово взял начальник УМВД России по округу – Югре В.И. Романица. 

Поприветствовав собравшихся, Василий Иванович поблагодарил общественников за оказываемое ими содействие полиции и выразил желание встречаться в подобном формате чаще, обсуждая вопросы, которые беспокоят общество. Начальник Управления подчеркнул, что открыт для вопросов и готов обсуждать разные темы, в том числе и спорные, «болезненные» с целью их дальнейшего разрешения. 

Особое внимание собравшихся генерал-майор обратил на вопрос занятости детей и подростков в летнем сезоне 2013 года. В.И. Романица нацелил общественников на разработку дополнительного комплекса мер для профилактики правонарушений среди несовершеннолетних округа.
Далее Василий Иванович довел до членов Общественного совета информацию об оперативной обстановке в округе с начала года и результатах правоохранительной деятельности на территории Югры. В ходе доклада были отмечены положительные тенденции и некоторые негативные показатели, например, был отмечен рост аварийности на дорогах Югры в январе – феврале 2013 года. 

И.А. Ленькина предложила генерал-майору провести встречу со СМИ, направленную на рассмотрение какой-либо определенной злободневной тематики, например, нацеленной на повышение правосознания всех участников дорожного движения. 

В.Г. Раевский предложил рассмотреть вопрос о проведении пресс-конференции на окружной медиа-площадке РИЦ ОТРК «Югра». 

2. О результатах обеспечения охраны общественного порядка и общественной безопасности ОВД в период проведения заключительного этапа Кубка мира по биатлону. 
Е.К. Аубакиров, начальник УОООПиВОИВиОМС УМВД  России по ХМАО – Югре 

Е.К. Аубакиров рассказал о принятых УМВД мерах в целях обеспечения охраны общественного порядка на международных соревнованиях по биатлону в период с 11 по 17 марта в г. Ханты-Мансийске. В соревнованиях приняло участие более 400-х сот спортсменов из 31 страны. Количество зрителей в момент проведения соревнований составило около 40 тысяч человек. 

Благодаря концентрации в г. Ханты-Мансийске достаточного числа сотрудников, их активной работе  в круглосуточном режиме криминогенная ситуация была под контролем.
В январе-феврале текущего года полицией был проведен целый комплекс профилактических мер, в том числе по предупреждению антиобщественных проявлений. Прошла масштабная проверка лиц, владеющих гладкоствольным оружием, при этом граждане, нарушившие законодательство были привлечены к административной ответственности.  

Докладчик познакомил общественников с мероприятиями, проведенными для предотвращения криминогенной обстановки: проведением обучения сотрудников, отработке учебной тренировки по прекращению возможных массовых беспорядков. Накануне также были обследованы учреждения особой важности, осуществлен комплекс мероприятий по обеспечению дорожной безопасности.  

Ермек Каергельдинович озвучил итоги регионального профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант», в ходе которого было выявлено более 300 правонарушений, выдворены за пределы страны  9 мигрантов. 

В целом, подвел итоги докладчик, мероприятия по обеспечению охраны правопорядка в период проведения финального этапа Кубка мира по биатлону были выполнены в полном объеме. 

Членов Общественного совета заинтересовало количество сотрудников полиции, задействованных для работы на международных соревнованиях. По словам начальника Управления обеспечения охраны общественного порядка, число составило 676 сотрудников, данная цифра была утверждена МВД России. 

Общественниками также был поставлен вопрос об ответственности организаторов соревнований за инцидент с норвежскими спортсменами на трассе во время гонок масс-старта. Было отмечено, что происшествие не связано с нарушением охраны общественного порядка. Данный вопрос находится в компетенции организаторов соревнований.  

3. О посещении членами Общественных советов при У(О)МВД России по ХМАО – Югре на районном уровне совместно с сотрудником ОИ и ОС УМВД России по ХМАО – Югре и представителями СМИ помещений, занимаемых ОВД (управлений, отделом и отделений полиции, дежурных частей, опорных пунктов УУП и т.д.)
И.П. Ходыкин, старший референт ОИ и ОС УМВД России по ХМАО – Югре

Игорь Петрович озвучил результаты посещения членами Общественного совета при УМВД России по ХМАО – Югре и их коллегами 26 января текущего года   подразделений Сургутской полиции. 

Общественники в ходе посещения отметили, что все информационные стенды оформлены в соответствии с требованиями МВД России, в полном объеме выполнены требования нормативно-правовых актов публичного информирования по предоставлению госуслуг. Также проверяющие ознакомились с системой «Безопасный город» в Сургуте, проверили изолятор следственного содержания, задали вопросы задержанным о питании, условиях содержания. Грубых нарушений не выявлено.  По итогам посещения подразделений была вынесена оценка «хорошо». 

Посещение опорного пункта участковых уполномоченных полиции в г. Сургуте, расположенного по ул. Лермонтова, также не вызвало нареканий со стороны членов Общественного совета. 

Необходимо отметить, что в ряде территориальных У(О)МВД на районном уровне местными общественными советами проведены аналогичные мероприятия. Особое внимание ими было уделено обеспечению сотрудниками полиции прав, свобод и законных интересов граждан, находящихся в местах принудительного содержания, мониторингу открытости, общей тональности общения при разговоре полицейских с гражданами, скорости реагирования на обращения югорчан. 

Далее вниманию присутствующих был продемонстрирован видеоматериал ВГТРК «Югория» посещения общественниками подразделений сургутской полиции.   

Председатель Общественного совета напомнил собравшимся суть рекомендаций в работе членов Совета:  содействовать общественным направлениям и движениям, подсказывать сотрудникам полиции наиболее выгодные и удобные с точки зрения населения пути взаимодействия. 
4. О результатах опроса общественного мнения о деятельности ОВД, проведенном членами Общественного совета при УМВД России по ХМАО – Югре в феврале 2013 года, Общественными советами при У(О)МВД России по ХМАО – Югре на районном уровне
    В.М. Куриков, советник председателя Думы ХМАО – Югры, академик РАЕН, вице-президент окружной общественной организации «Спасение Югры».

Членам Общественного совета и руководству УМВД России по ХМАО – Югре были представлены итоги изучения общественного мнения, проведенного в феврале 2013 года.  Опрос был направлен на выявление отношения граждан к деятельности полиции. В исследовании принял участие 221 югорчанин.

По итогам опроса выяснилось, что уровень доверия граждан к органам полиции на достаточно высоком уровне, больше половины опрошенных дали положительную оценку работе полиции. Вместе с тем, есть направления, требующие улучшения работы органов внутренних дел.

Общественники рекомендовали опубликовать результаты опроса в окружных средствах массовой информации. 

Ю.И. Реутов предложил  при проведении очередного исследования общественного мнения жителей Югры обратиться за помощью при составлении опросника к профессиональным психологам и социологам, чтобы исключить возможные искажения и недопонимание гражданами сути вопросов. Кроме того, поступило предложение опрашивать жителей округа силами студентов. 

Общественники решили использовать в дальнейшем средства мультимедийного обеспечения и наглядные способы графического изображения результатов опроса для более эффективной работы. 

Члены Общественного совета согласились с продолжением подобной практики независимых опросов общественного мнения на территории Югры и обозначили периодичность проведения социсследований не чаще 2-х раз в год. 

5. Об организационных вопросах Общественного совета при УМВД России по ХМАО-Югре.

5.1. Об участии членов Общественного совета в телепрограмме «Телевизионная служба безопасности» ВГТРК «Югория» во 2 квартале 2013 года.

С.В. Табаков, член Общественного совета при УМВД России по округу, заместитель директора ФГУП ВГТРК ГТРК «Югория».

Сергей Владимирович выразил благодарность сотрудникам Управления МВД России по округу за плодотворное сотрудничество со СМИ и отметил, что высказанные ранее предложения членов Совета нашли отражение в программе  «Телевизионная служба безопасности» ВГТРК «Югория». С.В. Табаков озвучил, что предложение ОИ и ОС о дальнейшем увеличении периодичности выхода телепрограммы будет рассмотрено. 

На заседании разработан график участия общественников в ТСБ в качестве ньюсмейкеров телепрограммы в период с 29 марта 2013 года по 7 июня 2013. 

Т.Б. Муравченко предложила в следующем выпуске программы «Телевизионная служба безопасности» включить информацию об итогах опроса общественного мнения в Югре о деятельности полиции. 

5.2. Об утверждении графика участия членов Общественного совета в личном приеме граждан руководством Управления на 2 квартал;

На заседании был рассмотрен и утвержден график участия в личном приеме граждан начальником Управления. Также члены Совета предложили увеличить количество присутствующих до двух представителей общественности.    

5.3. Вручение удостоверений членам Общественного совета при УМВД России по ХМАО – Югре.
На заседании начальник Управления Министерства внутренних дел России по округу торжественно вручил удостоверения членов общественного совета присутствующим членам Совета. 

С УЧЕТОМ ИЗЛОЖЕННОГО РЕШЕНО:
1. Довести результаты опроса общественного мнения «Полиция в восприятии югорчан», проведенного членами Общественного совета при окружном Управлении, на заседании коллегии УМВД России по ХМАО – Югре 26.03.2013. 

2. Рабочей группе по нормотворческой работе Общественного совета при УМВД России по ХМАО – Югре (В.М. Куриков) в срок до 01.05.2013 г. выработать комплекс мер по проведению исследования общественного мнения, в том числе доработать анкету-опросник.  Проводить изучение общественного мнения о деятельности сотрудников органов внутренних дел не чаще 2-х раз в год. 

3. В целях повышения правосознания водителей и привлечения внимания к профилактике дорожно-транспортных происшествий принять участие в пресс-конференции с начальником окружного Управления и руководством УГИБДД.

4. Согласовать с редакцией городского ТВ вопрос возможности трансляции в эфире телеканалов в муниципальных образованиях видеосюжета о встрече детей с известными спортсменами, подготовленного городской студией телевидения "Новая Студия" г. Ханты-Мансийска, а также направить материал в общественные советы при У(О)МВД России на районном уровне как передовой опыт для использования в общественной работе. 
5. Принимать участие в телепрограмме «Телевизионная служба безопасности» ВГТРК «Югория» согласно графику. 
6. Принимать участие в проведении приема граждан начальником УМВД России по ХМАО – Югре.
Председатель                                                                             Л.В. Скворковский

Ответственный секретарь                                                                   С.В. Табаков
